






Geachte <invullen>,

Van harte gefeliciteerd met uw benoeming tot wethouder in <invullen>. Door uw benoeming als wethouder bent u de komende vier jaar verantwoordelijk voor het jeugdzorgbeleid. We hopen dat u veel onderwerpen op de agenda kunt krijgen en veel kunt gaan bereiken voor onze gemeente.
Wij wonen ook in <invullen> en willen u graag kennis laten maken met ons bijzondere gezin. Wij zijn namelijk pleeggezin. Ons gezin bestaat uit <invullen> en sinds <invullen> zijn we pleeggezin. Dat vraagt soms veel van ons, maar we doen dit met erg veel plezier. Op de website van Pleegzorg Nederland heb ik gezien dat er in onze gemeente <invullen> pleeggezinnen zijn. Wij zijn er daarvan één en we maken graag nader kennis met u om te laten zien wat het inhoudt om pleeggezin te zijn.

De meeste zaken in onze gemeente zijn goed geregeld voor pleeggezinnen en daar zijn we heel blij mee. Maar er zijn ook een paar zaken die we graag met u bespreken, bijvoorbeeld onze zorgen over verlengde pleegzorg, de vergoeding van kosten die we maken en de schoolkeuze voor (nieuwe) pleegkinderen <invullen>. 
We zouden het fijn vinden wanneer u zaken die de pleeggezinnen in <invullen> aangaan in de gemeente kunt aankaarten door hiervoor aandacht te hebben in uw jeugdzorgbeleid. We willen u daarom van harte uitnodigen om een keer met ons gezin mee te eten zodat u zelf kunt zien hoe het is om pleeggezin te zijn. 
We eten meestal rond 18.00 uur, maar we kunnen daar best een keer van afwijken. Komen ontbijten of lunchen is natuurlijk ook goed!
We horen graag of u op onze uitnodiging in wilt gaan. We wensen u een mooie tijd toe als wethouder de komende vier jaar!

Hartelijke groet,
<invullen>
<adres en telefoonnummer ook toevoegen>
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