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[Naam]
[Adres]
[Postcode en woonplaats] 	
[Telefoonnummer]
[E-mailadres]

[In het besluit waarin het verzoek is afgewezen staat vermeld waar je bezwaar kunt indienen. Vermeld 
deze gegevens hier. Heb je deze gegevens niet, vul dan de naam en de adresgegevens van je pleegzorgaanbieder in] 

Betreft: bezwaar tegen afwijzing verzoek om vergoeding bijzondere kosten 

Datum: [datum invullen] 	


Geachte heer, mevrouw, 

Hierbij maak ik bezwaar tegen de afwijzing van mijn verzoek om de bijzondere kosten te vergoeden die ik heb gemaakt ten behoeve van mijn pleegkind [voor- en achternaam kind], geboren op [datum]. Een kopie van deze beslissing treft u aan in de bijlage. [Voeg een kopie van de beslissing waarin het verzoek tot vergoeding van de bijzondere kosten is afgewezen toe in de bijlage].	

De reden waarom ik bezwaar maak tegen de afwijzing van mijn verzoek om de bijzondere kosten te vergoeden is omdat [zet vervolgens uiteen waarom je het oneens bent met de afwijzing. Ter onderbouwing van je standpunt kun je – indien van toepassing – onder meer wijzen op de volgende punten: de kosten zijn redelijkerwijs noodzakelijk en kunnen niet worden voldaan uit de pleegvergoeding of toeslagen; voor deze kosten kan geen uitkering op grond van een andere regeling worden verstrekt; de kosten zijn redelijkerwijs niet te verhalen op de onderhoudsplichtige ouders. Geef aan waarom je wil dat je verzoek alsnog wordt toegewezen]. 

Om voornoemde redenen verzoek ik u dan ook om het verzoek tot vergoeding van de bijzondere kosten die ik heb gemaakt ten behoeve van mijn pleegkind alsnog toe te wijzen.  	

Hoogachtend, 
[Naam]
[Handtekening] 



